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Encaminho esclarecimento realizado pela Comissão de Licitação, referente ao Edital n001/2022.
1)No item 7.1 – Qualificação técnica da empresa, itens como parcelas de citação maior8. Um licitante e/ou consórcio precisa atender os 8 itens ou atender algum dos 8 itens?
          Resposta: Quanto mais atestados, melhor para qualificação 
Quanto ao item letra    h) Elaboração de Planos Diretores Municipais e/ou Regionais;
Será aceito também Revisão/Atualização de planos diretores?
Resposta:Sim
2) Tanto no item 7.2 quanto no item 7.3 diferentemente do item 7.1, não exige CAT – somente atestados. Confere essa informação???
 Resposta: Sim
3) Como se dará a comprovação dos 10 anos de experiência comprovada???? Nenhum item do Coordenador (página 38) contém:  10 anos de responsabilidade técnica comprovada na área de planejamento. Entretanto, nos demais profissionais não consta como se dará essa comprovação.
          Resposta: Por Contrato de Trabalho ou Carteira Profissional 
 
4) Nenhum item do Coordenador (página 38) conta:  10 anos  de responsabilidade técnica comprovada. Já na página 28 ao referir-se ao Coordenador consta  15 anos  de experiência???
         Resposta: Erro Material, o correto é  10 Anos 

